

**ПОРЯДОК**  
**подання до Національної ради України з питань телебачення і**  
**радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа**

1. Цей Порядок визначає механізм подання заяв і встановлює форми документів для ліцензування суб'єктів у сфері медіа згідно з вимогами Закону України «Про медіа» (далі – Закон).

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі.

3. Заявниками, які мають на меті отримати ліцензію на мовлення та ліцензію на постачання електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра (далі – ліцензія на постачання), можуть бути юридичні особи, зареєстровані за законодавством України, та фізичні особи – підприємці.

Для участі в конкурсі, продовження строку дії ліцензії, внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстру) щодо ліцензіата та умов ліцензії заявник подає до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) відповідні заяви за встановленими цим Порядком формами, та документи, які додаються до заяв відповідно до Закону.

Для отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра суб'єкт подає Заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення за формою, наведеною в додатку 1 до цього Порядку.

Для отримання ліцензії на постачання суб'єкт подає Заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на постачання електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра за формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку.

Для продовження строку дії ліцензії на мовлення суб'єкт подає Заяву про

продовження строку дії ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра за формою, наведеною в додатку 3 до цього Порядку.

Для продовження строку дії ліцензії на постачання суб'єкт подає Заяву про продовження строку дії ліцензії на постачання електронних комунікаційних послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра за формою, наведеною в додатку 4 до цього Порядку.

Для внесення змін до Реєстру суб'єкт подає Заяву про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії за формою, наведеною в додатку 5 до цього Порядку.

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 62 Закону ліцензіат подає до Національної ради Заяву про анулювання ліцензії за формою, наведеною в додатку 6 до цього Порядку.

Розгляд заяв здійснюється в порядку та строки, визначені Законом.

4. Розширення мереж загальнонаціональних телеканалів (суспільно-політичного та культурно-освітнього); суспільно-політичного, культурно-освітнього та молодіжного загальнонаціональних ефірних каналів суспільного радіо; регіональних телеканалів відповідно до концепції регіонального мовлення, гарантоване Законом України «Про суспільні медіа України», здійснюється на позаконкурсних засадах шляхом подачі заяв про внесення змін до Реєстру. Звернення із зазначеною заявою відбувається після замовлення, проведення та погодження з позитивним результатом робіт, пов'язаних із розрахунком щодо можливості та умов користування радіочастотним спектром. Отримання інших ліцензій на мовлення здійснюється на загальних засадах.

5. До ухвалення Національною радою рішення про введення в експлуатацію електронного кабінету заяви для ліцензування та документи до них подаються в паперовій формі на юридичну адресу Національної ради або в електронній формі на електронну пошту Національної ради. Під час заповнення Заяв та документів до них використовувати гарнітуру Times New Roman та шрифт розміром 12–14 друкарських пунктів.

Заява та документи до неї, що подаються в паперовій формі, мають бути

належним чином засвідчені, підписані керівником або уповноваженою особою та скріплені печаткою суб'єкта у сфері медіа (за наявності). У разі підписання заяви та документів до неї уповноваженою особою, до заяви додається документ, який підтверджує повноваження такої особи.

У разі подання заяви в електронній формі на заяву та всі документи до неї накладається кваліфікований електронний підпис чи печатка із урахуванням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги». Якщо подані в електронній формі документи викликають сумніви щодо достовірності певних документів, у відповідь на звернення Національної ради суб'єкт у сфері медіа надає відповідні оригінали документів або їх належним чином засвідчені копії. Після ознайомлення з оригіналами документів, наданих на звернення Національної ради, такі оригінали повертаються у строк не більше десяти робочих днів.

Повідомлення заявника про отримання Національною радою поданої ним заяви із зазначенням реєстраційного номера та дати отримання заяви надсилається у електронній формі на електронну адресу, з якої надійшла заява, а у разі надходження заяви в паперовій формі – на зазначену в заяві електронну адресу (за наявності).

6. Відомості з великим обсягом інформації, що зазначаються у заяві (технічні характеристики радіочастотного спектра, територія покриття, інформація щодо побудови ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі, про структуру власності, докази виконання умов ліцензії тощо), можуть подаватися як додатки до заяви.

7. Документи, подані з порушенням пункту 5 цього Порядку, вважаються такими, що не відповідають вимогам цього Порядку та не реєструються, про що заявнику надсилається повідомлення протягом трьох робочих днів з дати отримання. У разі подання заяви в електронній формі повідомлення надсилається на електронну адресу, з якої надійшла заява. У разі надходження заяви в паперовій формі – на зазначену в заяві електронну адресу (за наявності).

8. Під час подання заяв щодо внесення змін до Реєстру, продовження строку

дії ліцензії, анулювання ліцензії заявники, які мають ліцензії, видані до набрання чинності Законом та до присвоєння ідентифікатора в Реєстрі, зазначають ідентифікаційні дані відповідної ліцензії (серія, номер, дата видачі ліцензії) у графі «ідентифікатор у Реєстрі».

9. Повідомлення заявників, зокрема щодо допуску чи відмови у допуску до конкурсу, продовження граничного терміну прийому заяв, відкладення проведення конкурсу на певний строк, скасування конкурсу, визначення переможця конкурсу відбувається в порядку, визначеному частиною третьою статті 87 Закону.

10. Ліцензіат зобов'язаний звернутися до Національної ради із заявою про внесення змін до Реєстру, у випадках, зазначених у частині другій статті 60 Закону.

До заяви, у разі реорганізації ліцензіата, додаються документи, які підтверджують правонаступництво, або їх нотаріально засвідчені копії. У разі зміни структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, – оновлені відомості про структуру власності. Якщо змінилися технічні характеристики чи територія покриття каналу мовлення або каналу ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі (у тому числі місцезнаходження чи потужності передавачів, території поширення каналу або частоти мовлення) – копія розрахунку електромагнітної сумісності для радіообладнання мовлення Українського державного центру радіочастот.

11. У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, крім випадків, зазначених у частині другій статті 60 Закону, зокрема в частині місцезнаходження, контактних даних (телефону, адреси, електронної пошти) ліцензіата, керівника ліцензіата, формату (якщо формат не був умовою конкурсу, за яким було отримано ліцензію) тощо, до введення в експлуатацію електронного кабінету ліцензіат упродовж п'яти робочих днів із дня настання таких змін письмово повідомляє про це Національну раду, виклавши зміни, що відбулися.

12. До введення в експлуатацію електронного кабінету повідомлення про початок мовлення надсилається ліцензіатом до Національної ради упродовж 10 днів після початку мовлення в паперовій або електронній формі на електронну пошту Національної ради.

**Начальник управління  
ліцензування та реєстрації**

**/підпис/**

**Людмила ЗАПОРОЖЕЦЬ**